



RESULTATS AU 31 DECEMBRE 06

UNE ACTIVITE GLOBALEMENT EN PROGRESSION DANS UN ENVIRONNEMENT QUI DEMEURE FORTEMENT CONCURRENTIEL

Le Conseil d'Administration de LESIEUR CRISTAL, réuni le 15 mars 2007 sous la présidence de Monsieur Ahmed RAHOU, a arrêté les comptes au 31 décembre 2006 comme suit :

	En millions de dirhams	
	31/12/2006	31/12/2005
Chiffre d'Affaires	3 598	3 495
Résultat d'Exploitation	85	62
Résultat Net	70	113
Capacité d'autofinancement	144	159

Lesieur Cristal a évolué dans un environnement marqué par :

- > Une stabilité des cours des huiles brutes et des graines, suivie d'une forte remontée à partir du dernier trimestre.
- > La poursuite de la pression sur les prix de vente, induite par une vive concurrence sur l'huile de table.
- > L'entrée en vigueur de l'Accord de Libre Echange avec les USA (droits de douane de 12,5% pour les tourteaux de soja d'origine US au lieu de 25%).
- > Le développement de la trituration des graines de colza avec des débouchés aussi bien pour les tourteaux en local que pour l'huile à l'export.
- > Une faible campagne nationale (2005-2006) d'huile d'olive, caractérisée par une indisponibilité et une cherté de l'huile en début d'année.
- > L'annonce en décembre 2006 du verdict de l'enquête du conseil de la concurrence sur la pratique avérée de Dumping par des opérateurs du secteur des huiles.

Dans ce contexte, Lesieur Cristal affiche une progression de son chiffre d'affaires (+3%), suite notamment au bon comportement des ventes de l'huile de table aussi bien sur le marché intérieur qu'à l'export.

Le résultat d'exploitation s'élève à 85 MDH, en progression de 38% par rapport à 2005, grâce à l'augmentation des volumes de vente de l'huile de table et aux gains réalisés sur les prix d'achat de matières premières.

Le résultat financier ressort à -7 MDH contre 50 MDH en 2005, suite au recul du niveau des dividendes perçus sur les filiales, accentué par une augmentation des charges d'intérêts et des dotations financières.

Le résultat non courant s'établit à 10 MDH contre 19 MDH en 2005. Au final, le résultat net ressort à 70 MDH, contre 113 MDH en 2005.

COMPTES CONSOLIDES

Après consolidation des filiales notamment, CMB PLASTIQUE, BANCHEAU MAROC, RAFFINERIE AFRICAINE, CRISTAL-TUNISIE et HAY AL HABAIB, les comptes consolidés se présentent comme suit :

	En millions de dirhams	
	31/12/2006	31/12/2005
Chiffre d'Affaires	3 770	3 651
Résultat d'Exploitation	96	96
Résultat Net Consolidé	39	53
Résultat Net Part Groupe	53	58

PERSPECTIVES

Lesieur Cristal poursuivra sa stratégie axée sur la dynamique de ses marques leaders, l'amélioration de ses process industriels et l'optimisation de ses coûts opérationnels.

Par ailleurs, l'année 2007 devrait être caractérisée par une tendance haussière sur les cours des huiles brutes et par le développement des importations de tourteaux, en relation avec le démantèlement douanier.

DIVIDENDES

Le Conseil d'Administration propose à la prochaine assemblée générale, la distribution d'un dividende de 20 DH par action.